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Ενημέρωση -  

Volton Green Ειδικό από 01.01.2025 

 

Στη Volton εργαζόμαστε με συνέπεια και προσήλωση για να προσφέρουμε σε όλους εσάς, 
πρωτοποριακές και αξιόπιστες ενεργειακές λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες κάθε νοικοκυριού και 
επιχείρησης.     

Όπως σας έχουμε ήδη ενημερώσει, από την 1η Ιανουαρίου 2024, βάσει των ρυθμιστικών μέτρων 
της Πολιτείας (βλ. άρθρο 138Α του ν. 4951/2022, όπως προστέθηκε με το α. 17 ν. 5066/2023, ΦΕΚ Α 
188/14.11.2023, και την Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ/ΔΗΕ/120637/2107/21.11.2023, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει), τέθηκε σε ισχύ το Ειδικό Τιμολόγιο Προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας της 
Volton.  

Διά της παρούσας σας ενημερώνουμε ότι, από την 1η Ιανουαρίου 2025 θα εξακολουθεί να 
παρέχεται από τη Volton το Ειδικό Τιμολόγιο προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας («VOLTON GREEN 
ΕΙΔΙΚΟ»), υπό την επιφύλαξη νέας νομοθετικής ρύθμισης ή νέας απόφασης του Υπουργού 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με την οποία θα τροποποιείται ή/και καταργείται η παροχή του από 
τους Προμηθευτές. 

Σε περίπτωση που δεν επιλέξετε κάποιο άλλο από τα εμπορικά διαθέσιμα προγράμματα της 
εταιρείας μας, θα παραμείνετε στο προσφερόμενο από τη Volton Ειδικό Τιμολόγιο πράσινης 
σήμανσης («VOLTON GREEN ΕΙΔΙΚΟ»). Διευκρινίζεται ότι, τυχόν προωθητικές ενέργειες ή/και δωρεάν 
παροχές που είχαν συμφωνηθεί κατά τη σύναψη της σύμβασης προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας, 
παραμένουν σε ισχύ μέχρι τη λήξη τους, σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους, που αφορούν την 
παροχή τους από τον Προμηθευτή. Περισσότερες πληροφορίες για τους Ειδικούς Όρους, που θα 
τεθούν σε ισχύ από 01.01.2025, θα βρείτε στο link https://volton.gr/xrisima-entipa/. 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να μεταβείτε σε κάποιο από τα λοιπά εμπορικά διαθέσιμα 
προγράμματα της Volton, μπορείτε να απευθυνθείτε σε ένα κατάστημα Volton ή να καλέσετε στο 
11300 ή στο 216 3001000.  

Οι Γενικοί Όροι της σύμβασης προμήθειας, παραμένουν σε ισχύ και μπορείτε να λάβετε γνώση 
αυτών στο https://volton.gr/xrisima-entipa/. Σε κάθε περίπτωση, σας υπενθυμίζουμε ότι, η αλλαγή 
τιμολογίου προμήθειας ή προμηθευτή γίνεται οποτεδήποτε και αζημίως, δηλαδή χωρίς την εφαρμογή 
ρήτρας πρόωρης αποχώρησης.  

Στη Volton, εγγυόμαστε πως θα συνεχίσουμε να σας παρέχουμε υψηλού επιπέδου 
υπηρεσίες, καλύπτοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις ανάγκες σας στο συνεχώς μεταβαλλόμενο 
περιβάλλον της ενέργειας. Γιατί για όλους εμάς, ήταν και παραμένει προτεραιότητα να νιώθετε 
ασφαλείς, έχοντας στο πλευρό σας έναν πιστό σύμμαχο που  λειτουργεί με γνώμονα τα συμφέροντά 
σας, «μιλάει» τη γλώσσα σας και τιμά την εμπιστοσύνη που του δείχνετε καθημερινά. 

 

Με εκτίμηση, 

Εμπορική Ομάδα Volton  
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